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Přítomnost a pozor-
nost jako největší dar 

druhému 

Werich s Horníčkem měli na scéně jed-
nou rozhovor o tom, že středověk musí 
postupovat neustále vpřed, aby zůstal 
středem věků. Od těch dob se každou 
chvíli přesvědčuji, že to tak je. 

Mluvíme již běžně o umělé inteligenci, 
často ji už běžně používáme. Napadlo 
mne, jak by to ale vypadalo, kdyby 
se umělá inteligence střetla s umělou 
hloupostí? 

Vždyť ze všeho, s čím se střetáváme 
„naživo“ v životě, ze všech konverzací, 
které vedeme s „živými lidmi“, se mů-
žeme učit. Bez ohledu na to, zda jsou 
nám příjemné nebo nepříjemné, zda  
v nich dosáhneme svých cílů a očeká-
vání či nikoli. Každá konverzace nám 
ukazuje, že potřebujeme být viděni a 
slyšeni. Potřebujeme sdílet naše úspě-
chy i trápení. Vidím to v naší chelčic-
ké komunitě dnes a denně, tolik lidí si 
potřebuje povídat, být slyšeni, viděni. A 
tak jako to potřebujeme my, potřebují 
to i všichni lidé okolo nás. Toto uvě-
domění je základem pro porozumění 
a skutečné propojení s lidmi, inspiruje 
nás k postoji „výhra-výhra“ a pochope-
ní každé interakce s lidmi v kontextu, 
že jde o NÁS, nikoli pouze o MĚ. A 
tuto „přítomnost a pozornost“ za nás 
nikdo, ani chytrá, ani hloupá inteligen-
ce neudělá.

Je to trochu paradox, že chceme-li dá-
vat pozornost druhým, musíme začít 
tím, že ji dáme sobě a naučíme se uvě-
domovat si stav naší mysli, myšlenky, 
pocity a komunikační návyky. Podmín-
kou pro to, abychom druhým skutečně 
porozuměli, je být v rozhovoru pří-
tomní, a tím si vytvořit podmínky pro 
dobré, hluboké naslouchání. Chceme-li 
dobře naslouchat druhým, znamená to, 
že si uvědomujeme, kde je naše pozor-
nost, a vracíme ji zpět k druhému člo-
věku, kdykoli zjistíme, že ji věnujeme 
něčemu jinému.

- Pokračování na str. 3 -

Chelčický domov sv. Linharta každoročně pořádá počátkem září benefiční kon-
cert na podporu lidí se zdravotním postižením, kteří do Domova docházejí do 
sociálních služeb nebo je využívají ve svých domovech převážně na Chelčicko-
-Lhenicku a Vodňansku.

Benefiční večer začal v pátek 5. září 2025 odpoledne v prostorách dvora Chel-
čického domova koncertem skupiny Kosatky a tancem návštěvníků v dešti pod 
deštníky, neboť začalo pršet. Skvělí malí herci divadelního souboru Chelčické 
štěstí zahráli své představení O dvanácti měsíčkách v náhradních prostorách 
Komunitního centra. Program pokračoval vernisáží obrazů kolekcí výtvarného 
ateliéru Sociálně terapeutických dílen v Památníku Petra Chelčického, kde si 
malířka Pavlína Chromá převzala čestné uznání Mezinárodní soutěže Lidická 
růže. Benefiční večer vyvrcholil vzácným koncertem operní pěvkyně Márie Bla-
hutové s klavírním doprovodem Jána Blahuty v kostele sv. Martina. Zazněly 
krásné skladby A. Dvořáka, B. Smetany, L. Janáčka, Z. Fibicha, J. Suka, A. Vi-
valdiho, W. A. Mozarta, 
F. Liszta, R. Schumanna 
a G. Donizettiho, které 
slovem provázela hereč-
ka Lenka Ebelová. Na 
počátku koncertu před-
vedly svůj scénický tanec 
slečny Michaela Hajná 
a Barbora Hájková na 
poděkování interpretům, 
manželům Blahutovým, 
kteří k nám zavítali po 
letním turné ze Španěl-
ska.

- Pokračování na str. 2 -

Benefiční večer Srdce na dlani
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Zastupitelstvo obce volí:
•	 ověřovateli Zápisu Mgr. Ivu Bukačovou a Bc. Lucii Trob-

lovou Teringlovou – usnesení č. 5/2025/4

Zastupitelstvo obce schvaluje:
•	 	program jednání beze změn – usnesení č. 5/2025/2
•	 	rozpočtová opatření č. 5/2025, č. 6/2025 a č. 7/2025 v para-

grafovém a položkovém znění – usnesení č. 5/2025/5
•	 	nabídku na rozšíření kapacity boxu OX Point sestavy 16 

schránek za nabídkovou cenu 84.150 Kč bez DPH a 9.000 
Kč bez DPH na instalaci boxu – usnesení č. 5/2025/7

•	 	ukončení nájemního vztahu na pronájem Obecního obcho-
du s výpovědní lhůtou 3 měsíce – usnesení č. 5/2025/8

•	 	cenovou nabídku pana J. Turčana, Stožice 112, IČ: 
70675147 ve výši 110.950 Kč na opravu střechy a výměnu 
střešních oken na budově čp. 123 v Chelčicích – usnesení  
č. 5/2025/9

 
Zastupitelstvo obce neschvaluje:
•	 	finanční příspěvek projektu dodání výukových materi-

álů Red Monster pro dětské oddělení nemocnice ve Stra-
konicích a do Dětského domova v Žíchovci – usnesení  
č. 5/2025/6

Usnesení č.5/2025 z jednání  
Zastupitelstva obce Chelčice konaného dne 1. 9. 2025

- Pokračování ze str. 1 -

Tyto benefiční koncerty na podporu sociálních služeb Chel-
čického domova sv. Linharta jsou vzácným příkladem toho, 
že hudba a kultura se mohou stát silným nástrojem pro dobrou 
věc. Dávají prostor pro umělecký zážitek, prožitek srdce, ale 
také přinášejí šanci projevit solidaritu a pomoc těm, kteří to 
potřebují. 

Rádi bychom poděkovali všem, kteří přišli Chelčický domov 
podpořit a neodradil je ani déšť. Nemalé poděkování patří 
všem spolupracovníkům Domova, zaměstnancům, obci Chel-
čice a všem dobrovolníkům, kteří benefici krásně připravili a 
celý večer organizovali. Sponzorsky zajistila občerstvení Vod-
ňanská drůbež a Restaurace U Rychtářů z Protivína. Všichni 
jsme si pochutnali. 

Úplné znění zápisů je k nahlédnutí na Obecním úřadě Chelčice - § 95 odst. 2 zákona o obcích č. 128/2000 Sb.

Benefiční večer Srdce na dlani
Výtěžek benefice „Srdce na dlani“ v letošním roce 2025 byl  
17 615 Kč. Konkrétně jej použijeme na dofinancování nábytku 
do keramické dílny a na šatní skříňky uživatelům, kteří dochá-
zejí do ambulantních služeb Domova.

Rádi bychom pozvali všechny příznivce Linharta již nyní na 
Benefiční koncert v příštím roce, a to v pátek 4. září 2026, kdy 
nás přijede podpořit folková kapela Nezmaři. Budeme se na 
vás všechny moc těšit. Výtěžek z tohoto koncertu bude již kon-
krétně pomáhat financovat začínající projekt pro uplatnění lidí 
se zdravotním postižením a s psychickými zátěžemi na chráně-
ném trhu práce, tzn., aby tito lidé našli kromě sociální a terape-
utické péče také práci, za kterou budou finančně ohodnoceni a 
budou tak moci žít plnohodnotný život ve společnosti. 

Děkujeme všem, že nás vidíte…

Za Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s.
                        Klára Kavanová Mušková
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1.	 Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České re-
publiky se uskuteční:

- v pátek 3. října 2025 od 14.00 hodin do 22.00 hodin 
a 

- v sobotu 4. října 2025 od 8.00 hodin do 14.00 hodin

2.	 Místem konání voleb do Parlamentu České republiky ve 
volebním okrsku č. 1 je volební místnost

Chelčice 1 – Chelčický domov sv. Linharta, 
o.p.s. (denní místnost)

3.	 Právo volit má státní občan ČR, který alespoň druhý den 
voleb (4. 10. 2025) dosáhl věku nejméně 18 let a nenastala 
u něho překážka výkonu volebního práva (omezení svépráv-
nosti k výkonu volebního práva, zákonem stanovené omeze-
ní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu – karanténa). Volič 
hlasuje ve volební místnosti příslušného volebního okrsku 
na území obce, ve které má trvalý pobyt a je zde zapsán ve 
stálém seznamu voličů. Volič, který se v době konání voleb 
do Poslanecké sněmovny nebude zdržovat ve volebním okrs-
ku v místě svého trvalého pobytu, si může zažádat o vydání 
voličského průkazu. O vydání voličského průkazu lze požá-
dat několika způsoby. Buď osobně na příslušném obecním 
úřadě nebo formou písemné žádosti, písemná žádost musí 
být opatřena úředně ověřeným podpisem voliče (v případě 
zasílání poštou). Dále lze žádost podat prostřednictvím da-
tové schránky. Žádost v listinné a elektronické podobě musí 
být doručena úřadu nejpozději do pátku 26. září 2025. Osob-
ně lze o voličský průkaz požádat nejpozději ve středu 1. říj-
na 2025. Upozorňujeme, že pokud byl voliči vydán voličský 
průkaz, je volič povinen jej předložit spolu s dokladem to-
tožnosti členovi okrskové volební komise ve volebním okrs-

ku, kde bude volit, a to i v případě, že by se nakonec rozhodl 
volit ve volebním okrsku, do kterého spadá dle místa trvalého 
pobytu.  

4.	 Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb 
do Parlamentu České republiky hlasovací lístky. Ve dnech vo-
leb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

5.	 Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních 
důvodů obecní úřad a ve dnech konání voleb okrskovou vo-
lební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost 
do přenosné volební schránky, a to pouze v územním obvodu 
volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise 
zřízena.

6.	 K zachování pořádku a důstojného průběhu hlasování 
je každý povinen uposlechnout pokynů předsedy okrskové 
volební komise. Volič je povinen při vstupu do volební míst-
nosti prokázat svou totožnost a státní občanství, a to platným 
občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatic-
kým nebo služebním pasem České republiky. Jiný doklad 
předložený za účelem prokázání totožnosti či státního ob-
čanství nebude akceptován! Nově je možné prokazovat svou 
totožnost a státní občanství také prostřednictvím eDokladů. 
Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství přísluš-
nými doklady, nebude mu hlasování umožněno! Žádáme vo-
liče, aby si překontrolovali platnost svých dokladů totožnosti 
a v případě blížícího se konce jejich platnosti zažádali včas o 
vydání nových dokladů.

7.	 Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. 
Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru 
určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková 
volební komise hlasování neumožní.

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU 
ČESKÉ REPUBLIKY 2025 – OZNÁMENÍ 

Přítomnost a pozornost jako nej-
větší dar druhému 

- Pokračování ze str. 1 -

A proto je tím nejvzácnějším darem, který můžeme druhému 
člověku dát, naše přítomnost.

Tolik jsme si slibovali, jedni od umělé inteligence, druzí 
od umělé hlouposti. Ale nezoufejme, výzkum přinese něco 
nového. Umělé lidi. Budou lepší než my. Spojí se hloupost  
s inteligencí v jeden jev. Jmenovat se bude „umělé nic“ a 
hodí se pro všechna pohlaví. Pak nastane umělý ráj na 
zemi…

Od pátku 17. 10. do neděle 19. 10. 
proběhne v obci čištění komínů.

Zájemci o službu kominíka se mohou hlásit v kancelá-
ři Obecního úřadu na tel. 383 382 479 nebo na e-mail 
info@chelcice.cz nejpozději do čtvrtka 16. 10. 2025. 

Prosíme o dodání telefonního kontaktu zájemce. Komi-
ník (Eliška Kohoutová) si jednotlivé zájemce o komi-
nickou službu bude obvolávat sama již na určitou hodi-
nu a den. 
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Mateřská škola Chelčice otevírá své dveře
Začínáme nový školní rok s nadšením a dobrodružstvím

Nový školní rok plný zážitků
Prázdniny a dovolené utekly jako voda a dveře naší mateřské 
školy se opět otevřely v pondělí 18. srpna 2025. Děti si užívaly 
venkovní aktivity v prázdninovém režimu, zatímco paní učitel-
ky se pilně vzdělávaly na workshopech, uklízely třídy a zdobily 
školku, chodby i učebny. Vše bylo připraveno tak, aby se nám 
zde hezky hrálo, učilo a „pracovalo“. 

Oficiální zahájení nového školního roku 

V pondělí 1. září 2025 se školka oficiálně otevřela pro nové 
děti. Díky předchozí adaptaci v květnu a červnu byl nástup pro 
děti lehčí, rychle si zvykly a zapojily se do všech činností. Bylo 
radost sledovat, jak se nově příchozí děti začlenily do kolekti-
vu. 

Uvítací třídní schůzky 
Dne 9. září 2025 jsme uspořádali uvítací třídní schůzky pro 
všechny rodiče, kde jsme probrali důležité informace ke spoko-
jenosti všech přítomných. Atmosféra byla přátelská a otevřená, 
což přispělo k vzájemnému porozumění mezi rodiči a pedago-
gickým sborem. 

V sobotu 23. srpna 2025 náš ženský sbor SDHL Chelčice vyrazil 
do Bavorova, kde se zúčastnil tradiční hasičské soutěže O pohár 
starosty města Bavorov. Akce přilákala mnoho družstev z okol-
ních vesnic a panovala skvělá sportovní atmosféra. Naše hasičky 
předvedly bojovný výkon a podařilo se nám obsadit 4. místo. 

Velké poděkování patří Jakubu Slavíkovi a Františku Čížkovi, 
kteří nás na soutěž doprovázeli a postarali se o veškerou přípra-
vu. 

Už nyní se těšíme na nadcházející sezónu a máme velké plány 
zúčastnit se dalších soutěží, kde budeme dál sbírat zkušenosti. 

Simona Machová

Barevný začátek s divadlem 

Hned 11. září nás navštívilo Divadlo Zvoneček s pohádkou „O 
Koblížkovi“, které přivítalo školku do nového školního roku.  
V září nás také čeká Divadlo Divoloď s pohádkou „Jak Kašpárek 
Honzíkovi k princezně pomohl“. Tyto kulturní akce jsou skvělou 
příležitostí pro rozvoj dětské představivosti a radosti z divadla. 

Říjnové aktivity 
V říjnu se můžeme těšit na návštěvu Oveček z Chlumečku  
s Ježkem, kteří nás naučí plstit, a dále na Divadlo Divoloď  
s pohádkou „Perníková chaloupka“. Dne 25. října 2025 vystou-
pí třída Koťat na Slavnostech plodů v Jámě. Tyto aktivity při-
nášejí dětem nejen zábavu, ale i cenné zkušenosti a dovednosti. 

Co nás ještě čeká 
Kromě divadelních představení plánujeme také školní výlet, lo-
gopedickou depistáž a hlavně spoustu zábavy a her. Pro předško-
láky máme připravené aktivity zaměřené na přípravu do školy.

Přejeme všem krásné babí léto a těšíme se na společné zážitky 
v naší mateřské škole. 

S pozdravem a přáním úspěšného školního roku,

kolektiv MŠ Chelčice 

Chelčické hasičky soutěžily 
v Bavorově
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V pátek 12. září se v naší obci uskutečnilo setkání seniorů.

Akce začala už odpoledne společným odjezdem na nedaleký 
zámek Kratochvíle, kde se účastníci těšili na speciální komen-
tovanou prohlídku s panem kastelánem Petrem Šmídem. Pan 
kastelán během prohlídky vyprávěl příběhy nejen z historie 
zámku Kratochvíle, ale i ze současnosti, a několikrát nahlédl 
i do budoucnosti, čímž byla prohlídka velmi zajímavá a výji-
mečná.

Po návštěvě Kratochvíle pokračoval program ve Sportbaru  
v Chelčicích, kam dorazili i další pozvaní. Po krátkém přivítá-
ní navodila příjemnou atmosféru hudební skupina pana Hrdlič-
ky z Vodňan. Pití a drobné občerstvení bylo zajištěno, takže o 
pohodové posezení bylo dobře postaráno. 

Společně strávené odpoledne i večer se nesly ve velmi přátel-
ské atmosféře. Bylo na všech přítomných vidět, jakou radost 
jim dělají společné chvíle — mohou si popovídat, zavzpomí-
nat, někteří i zazpívat. A tak to má být.

Děkujeme všem, kteří přijali naše pozvání, a už se těšíme na 
příště.

J. Baloušek

Občanské centrum – Občanský dvůr má gastronomickou část, 
pro kterou má obec již smluvně zajištěné provozovatele, kuchy-
ně bude zaměřená na česko-bavorskou nabídku jídel i na mo-
dernější a odlehčenější jídla. Restaurace má velký sál pro pořá-
dání společenských, kulturních a vzdělávacích akcí. Do objektu 
se také přemístila kancelář obce, která má 1 500 obyvatel a je 
jednou z členských obcí VG (Správního společenství) Lalling, 
partnera Chelčicko-Lhenického mikroregionu. V horním patře 
je potom vytvořeno zázemí pro nejrůznější spolkovou činnost. 
Skončila tak doba, kdy pro celou řadu akcí musela obec využívat 
buď prostory hasičárny, nebo restaurační zařízení v okolních ob-
cích. Nezbývá než popřát obci Schaufling k tomu významnému 
počinu, aby si ho obyvatelé vzali za svůj a naplnili novou stavbu 
životem.

Chelčicko-Lhenický mikroregion

V sobotu 6. září se zástupci Chelčicko-Lhenického mikroregionu 
zúčastnili slavnostního otevření „Občanského centra“ nebo také 
„Občanského dvora“ v Schauflingu. O významu akce svědčila i 
přítomnost zemského rady okresu Deggendorf Bernda Siblera i 
jeho předchůdce, dnes bavorského státního ministra pro bytovou 
výstavbu, stavebnictví a dopravu Christiana Bernreitera. Spolu 
s celou řadou ostatních hostů si mohli prohlédnout investici za 
více jak 0,54 mil. eur, která bude sloužit všem občanům obce, 
spolkům, ale i pro pořádání seminářů, kulturních a jiných akcí. 
Cesta ke slavnostnímu otevření začala v roce 2017, kdy obec 
odkoupila bývalý hostinec, musela změnit územní plán a v roce 
2022 potom demolicí a sanací přilehlých objektů zahájila vlastní 
stavební práce. Po celou dobu výstavby byla za doprovodu sta-
rosty obce Roberta Bauera stavba otevřená všem zájemcům, kte-
ří tak na vlastní oči mohli vidět, co vlastně v centru obce vzniká. 
Velký význam byl již při projektové přípravě kladen na bezbari-
érovost celého objektu a díky výtahu je celý objekt bez omezení 
přístupný každému. Na zpracování projektové dokumentace i na 
vlastní stavební práce získala obec z různých zdrojů 60 – 80 % 
 dotace a sama musela, pochopitelně, také přispět zbývajícími 
vlastními podíly.

Slavnostní otevření Občanského centra v Schauflingu

Setkání seniorů
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Rok se s rokem sešel a máme tu opět poslední srpnovou sobotu 
– poslední prázdninový víkend. Letos nás trošku potrápilo po-
časí. Bylo to jako na houpačce, mračna a déšť nás obklopovaly 
od rána. Nakonec po poledni vykouklo sluníčko a my se mohli 
radovat, že náš „Den pro děti“ může začít. Okolo 14 hod. začaly 
chodit první děti, rodiče i prarodiče a během chvíle bylo u star-
tu plno. Přišlo celkem 74 místních i přespolních dětí. Pro děti 
jsme si letos připravili 2,5 km dlouhou procházku lesem, na kte-
ré bylo připraveno 11 disciplín. Naši tradiční stezku lesem jsme 
letos obohatili o nové smyslové a paměťové hry. Děti si mohly 
zastřílet ze vzduchovek, poznávaly předměty v magické kostce, 
sestřelovaly proudnicí visící terče, zahrály si společně cornhole 
a mnoho dalšího. 

Po návratu z trasy dostalo každé dítko dárkový balíček, připra-
ven byl i skákací hrad a pro všechny občerstvení v podobě buř-
tíků na ohni, grilovaných steaků a točené malinovky. S ohledem 

na počasí nás letos letadla překvapila o něco dříve, a tak někteří 
už netrpělivě vyhlíželi na obloze letadla s bonbóny, druzí rychle 
dobíhali, aby je stihli. A opět to byla krásná podívaná – děti má-
valy a vítaly letadla u nás na hřišti a během chvíle už z oblohy 
padaly bonbónky. A že jich letos spadlo hodně! 

Děti byly spokojené a myslím si, že i my dospělí jsme si tento 
den užili. 

Tímto bych chtěla poděkovat všem dětem a rodičům, kteří na 
akci přišli, dále všem dobrovolníkům a organizátorům, Sboru 
dobrovolných hasičů Chelčice a obci Chelčice za přípravu celé 
akce a v neposlední řadě všem sponzorům a podpoře projektu 
„Rozvoj komunitního života na území MAS Rozkvět“. 

Těšíme se na Vás zase za rok.

Za komunitní klub Čtyřlístek
Bc. Veronika Štěchová

DĚTSKÝ DEN aneb Loučení s prázdninami 

Čihovice Fest probíhal v Týně nad Vltavou 12. září ve slámo-
vém amfiteátru v centru města. Odpoledne plné hudby, divadla 
a pohodové hudby podpořily kapely Živelná pohroma, Aleluja, 
Rendykanci, Vandrband, Dva a dva a také děti z Chelčického 
štěstí s pohádkou O dvanácti měsíčkách.

Čihovice Fest je příležitostí potkat se s přáteli, užít si příjem-
nou atmosféru pod širým nebem a zároveň podpořit Domov sv. 

Anežky, a to konkrétně pořízením frézy do truhlářské chráněné 
dílny.

Dětem se vystoupení moc povedlo a udělalo radost zejména dět-
ským divákům. Díky také všem rodičům, kteří naše chelčické 
herce doprovázeli a věnovali cestě i vystoupení svůj čas.

Klára KM a Kristýna Pluskalová

Chelčické štěstí podpořilo Čihovický festival v Týně nad Vltavou
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Nabídka dušičkových a adventních deko-
rací je tady 

Chelčický domov sv. Linharta se svými uživateli, spolupracov-
níky a také mnohými dobrovolníky vytváří každý rok novou 
adventní a vánoční kolekci, kterou naleznete na webových 
stránkách Chelčického domova v sekci e-shop. 

Letos přinášíme také novou dušičkovou nabídku dekorací, osá-
zených misek, květináčů a truhlíků do vašich domovů i zahrad, 
a také jako vzpomínku na naše blízké – na hřbitovy. Tyto vý-
robky prosím objednávejte na e-mailu info@linhart-chelcice.
cz a myslete prosím na jejich včasné objednání, abychom je 
stačili připravit. 

Děkujeme za podporu Chelčického domova. 
Linhartovští

Mirotický festival loutek letos  
i s vystoupením uživatelů z Linharta 

Chelčický domov sv. Linharta dostal jedinečnou příležitost vy-
stoupit a prezentovat své výrobky na 22. Mirotickém setkání 
loutek a hudby. Letošní tradiční jihočeský rodinný festival po-
řádá již mnoho let pan Ladislav Tomeš se svými přáteli diva-
dla, hudby a skvělého „kumštu“ na prknech, která znamenají 

svět. A to letos přímo na dvou pódiích ve dvou prázdninových 
dnech (15. a 16. srpna), kde vystoupili Loutky bez hranic, Di-
vadlo Víti Marčíka, Petra Hapková, Fy3.avi, Cirkus Ponorka, 
Rozálie, Divadlo 100 opic a mnoho dalších divadelníků a hu-
debníků. 

Naše menší taneční vystoupení proběhlo hned v pátek na začát-
ku festivalu a představili se uživatelé Sociálně terapeutických 
dílen s tancem 60. let z muzikálu Rebelové. Nechyběl také náš 
linhartovský stánek s potravinovými, floristickými i keramic-
kými výrobky a ve stínu lip se také naši uživatelé představili  
s výstavou svých obrazů z výtvarného ateliéru. 

Celý festival měl překrásnou bezprostřední atmosféru, tvořivé-
ho ducha a všem nám bylo mezi mnohými umělci moc hezky. 
Podívejte se na youtube.com na krásnou prezentaci mirotické-
ho festivalu, která stojí za to.

Rádi bychom poděkovali za pozvání panu Láďovi Tomešovi, 
za jeho obrovskou práci pro druhé, pro dobrou kulturu a sílu 
dělat radost tolika lidem... Moc děkujeme! Díky také rodičům a 
opatrovníkům, kteří s uživateli jeli na letní festival, a také díky 
spolku Přátelé Chelčického domova sv. Linharta, který zájezd 
na festival do Mirotic pořádal, a dobrovolníkům, kteří pomáha-
li s prodejem i se zájezdem. 

S díky,  
linhartovští tanečníci a malíři
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IV. Krajské fórum  
Jihočeského kraje 

Tým projektu „Podpora uživatelů a neformálních pečujících 
v jejich zapojování do systému péče o duševní zdraví“ náš 
Chelčický domov sv. Linharta se službou Sociální rehabilitace 
pozval na Krajské fórum, které se konalo 9. září na Jihočes-
kém kraji. 

Projekt se věnuje zapojení tzv. „Peer pracovníků“ v rámci or-
ganizací, které se věnují lidem s duševními zátěžemi. „Peer 
konzultanti“ jsou lidé s vlastní zkušeností s duševním one-
mocněním, sami prožili duševní onemocnění se vším, co  
k tomu patří. Získali náhled na to, co se s nimi děje, a objevili 
způsob, jak se s příznaky nemoci naučit žít. Svými zkušenost-
mi dokážou podpořit také ostatní lidi na cestě zotavení, a to 
jak v léčebnách, psychiatrických odděleních v nemocnicích 
nebo také v zařízeních sociálních služeb. 

Co může „peer konzultant“ nabídnout? Naději na zotavení, 
inspiraci, jak se s životními situacemi, které ovlivňuje one-
mocnění, vypořádával on sám, zkušenosti, jak zvládat někte-
ré vypjaté situace spojené s duševním onemocněním, nabízí 
porozumění psychickým stavům, které nemoc může přinášet, 
sdílí osobní přístupy – například co dělá, aby mu bylo dobře, 
kde čerpá životní energii a podobně. Nabízí inspiraci při hle-
dání cesty k sobě samému. 

Jsem ráda, že v některých léčebnách to již velmi dobře fungu-
je, a věřím, že postupně bude nalezen prostor pro tyto lidi, aby 
mohli obohatit o svou zkušenost další klienty, a to v bezpeč-
ném a klidném prostředí různých zařízení. 

Klára Kavanová Mušková  
a Eva Bartošová

Víkendové trhy a poutě berou Linhartovští 
jako důležitou součást podpory Domovu 

O víkendu 13. a 14. září byli spolupracovníci a dobrovolní-
ci Linharta na stáncích v Třeboni a na pouti Panny Marie na 
Lomci. Festival zdraví v Třeboni, kde se prezentovaly růz-
né neziskové sociálně zaměřené organizace, byl v sobotu a 

hlavní lomecká pouť Panny Marie v neděli. Tato příležitost  
s sebou přinesla Domovu výbornou prezentaci a také moc 
důležitý prodej výrobků, které pomáhají financovat provoz 
Chelčického domova sv. Linharta. 

Děkujeme všem, kteří přispěli Domovu a zakoupili si některé 
z potravinových, floristických či keramických výrobků. 

Celkový výtěžek za tyto dva dny byl 16 875 Kč. Moc děkuje-
me všem, kteří jste náš Chelčický domov podpořili zakoupe-
ním některého z výrobků. Děkujeme. 

Za Chelčický domov sv. Linharta,  
Klára Kavanová Mušková
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V měsíci září a říjnu slaví významné výročí 
narození:

Karel Vybíral	 Marie Páralová

Jubilantům gratulujeme a přejeme hlavně pevné 
zdraví, štěstí a osobní spokojenost. 

V srpnu zemřela Marie Kortusová,  
upřímnou soustrast rodině.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Informace pro zájemce o účast ve vyhlášených soutě-
žích Mikroregionu Chelčicko-Lhenického. V  roce 2025 
je vyhlášeno 6 kategorií: Jablko roku 2025, 2 kategorie 
pálenky – Slivovice a Ostatní ovocný destilát, 3 katego-
rie ovocná dobrota – Pekařský výrobek, Cukrářský výro-
bek a Štrůdl. 

Podmínky k účasti a místa odevzdávání vzorků: 

Jablko roku 2025 – do soutěže odevzdávejte vždy sou-
těžní vzorek zabalený zvlášť od jednotlivé odrůdy jablek 
v sáčcích po 5 kusech s popisem: PĚSTITEL, MOBIL, OB-
LAST, ODRŮDA. Vzorky odevzdávejte ve dnech 22. 10. 
– 24. 10. (středa – pátek) na všech obecních úřadech 
mikroregionu. V pátek 24. 10. do 11 hod. 

Slivovice a Ostatní ovocný destilát – do této soutěže 
odevzdávejte 0,5 l vzorku ovocného destilátu s popisem: 
VÝROBCE, MOBIL, ADRESA, NÁZEV OVOCE. Vzorky ode-
vzdávejte ve dnech 22. 10. – 24. 10. (středa – pátek) na 
všech obecních úřadech mikroregionu. V pátek 24. 10. 
do 11 hod. 
Do soutěže v těchto kategoriích se nabírají pouze vzor-
ky nepřibarvované (čirý destilát). 

Ovocná dobrota: 
Pekařský výrobek a Cukrářský výrobek – do této sou-
těže odevzdávejte vzorky dle uvážení – dort, štola, mísa 
koláčů, plech buchet a tác výrobků apod. 
Na zapůjčené nádobí zespodu táců a mís nalepte své 
jméno a obec kvůli možné záměně. Výrobek musí být 
vyroben z výpěstků charakterizujících tuto oblast, které 
musí být jeho součástí (jablko, hruška, švestka, meruň-
ka, broskev, rybíz atd.), nikoli z exotického ovoce. 

Štrůdl – do této soutěže odevzdávejte klasický závin 
z jablek (jiné ovoce není přípustné). 

Výrobky odevzdávejte s  popisem: VÝROBCE, MOBIL, 
ADRESA, RECEPT, NÁZEV VÝROBKU. Vzorky odevzdávej-
te ve dnech 22. 10. – 24. 10. (středa – pátek) na všech 
obecních úřadech mikroregionu. V pátek 24. 10. do 11 
hod. 

Vzorky „dobrota“ vzhledem k trvanlivosti výrobku ode-
vzdávejte co nejblíže konání soutěže, tj. po domluvě na 

obecních úřadech (nebo u starostů) jednotlivých obcí 
mikroregionu. 

V nejasných případech rozhoduje pořadatel o zařazení 
do příslušné kategorie. 
Jednotlivé vzorky komise hodnotí anonymně pod čísly. 

Oficiální zahájení Slavností plodů 2025 proběhne v so-
botu 25. 10. v 9 hod. na pódiu na návsi v Jámě.  Poté 
bude v prostorách kulturního domu zahájena slavnost-
ní vernisáž podzimní výstavy soutěžních vzorků. Výsta-
va prací mateřských školek bude taktéž v  prostorách 
kulturního domu.

Slavnostní vyhlášení výsledků soutěží a předání cen 
vítězům jednotlivých kategorií bude součástí Ovocnář-
ského jarmarku v  sobotu 25. 10. 2024 od 12.30 hod. 
Prosíme všechny přihlášené, aby uváděli svá mobilní 
čísla a aby se v případě umístění na 1. – 3. místě zúčast-
nili vyhlášení výsledků a předání cen nejlépe osobně. 
Touto cestou bychom Vás chtěli poprosit o prezentaci 
našich obcí přihlášením Vašich vzorků do soutěže.

Soutěžící, který doručí svůj soutěžní vzorek osobně na 
příslušný obecní úřad, obdrží vstupenku zdarma.

Soutěže 24. 10. 2025
Jarmark, slavnosti sobota 25. 10. 2025 od 9 hod.
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